
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Van Hijum/Spekman (stuk nrs. 15, I tot en met VI) en de
amendementen-Van Hijum/Spekman (stuk nrs. 14, I tot
en met IV).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum/Spekman (31577,
nr.16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Een horizonbepaling met betrekking
tot participatieplaatsen (Wet horizonbepaling
participatieplaatsen) (31548).

(Zie vergadering van 6 november 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet financiering
sociale verzekeringen en enige andere wetten in
verband met de invoering van een premiekorting
voor het in dienst nemen van uitkeringsgerechtig-
den van 50 jaar en ouder en het in dienst houden
van werknemers van 62 jaar en ouder (31707), en
over:
- de motie-Van Hijum/Tichelaar over het effect van de
premiekorting op het arbeidsmarktperspectief voor
ouderen (31707, nr. 14);
- de motie-Ulenbelt over aanhouding van het wetsvoor-
stel over de invoering van een premiekorting (31707,
nr. 15).

(Zie vergadering van 6 november 2008.)

De voorzitter: De motie-Ulenbelt (31707, nr. 15) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er gerede twijfel bestaat over het

bereik, de effecten en de effectiviteit van het wetsvoor-
stel;

overwegende dat niet lichtzinnig moet worden besloten
over een besteding oplopend tot 1,6 mld.;

verzoekt de regering, het wetsvoorstel in te trekken
totdat is onderzocht of premiekorting leidt tot het
gewenste effect en het voorkomen van ongewenste
effecten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (31707).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.
Aangezien de gewijzigde motie-Ulenbelt op stuk nr. 18

vraagt om intrekking van het wetsvoorstel, zal er eerst
worden gestemd over deze gewijzigde motie alvorens er
wordt gestemd over het wetsvoorstel en de motie op
stuk nr. 14.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ulenbelt (31707,
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Tichelaar (stuk
nr. 12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
SGP en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum/Tichelaar (31707,
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over adviesaanvraag

aan de Sociaal Economische Raad over de
uitwerking van motie 24036, nr. 358, inzake
marktwerking (24036, nr. 361).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van het
Presidium te besluiten.

Voorzitter
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Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 30 oktober 2008 over de beveili-
ging van militaire objecten.

©

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Tijdens het AO zei
minister Van Middelkoop over de beveiliging van
militaire terreinen: dat het nog niet perfect is, is mij op
zeer pijnlijke wijze duidelijk gemaakt. Hij had met zweet
in zijn handen gekeken naar de uitzending van Under-
cover. Tijdens hetzelfde debat bezochten twee onver-
wachte gasten, zogenaamde mystery guests, de
luchtmachtbasis Gilze-Rijen. Deze twee luchtmacht-
officieren in uniform waren niet werkzaam op de basis
en zij waren onbekend bij het personeel, maar zij kregen
met nagemaakte passen, zogenaamde smartcards,
toegang tot de basis. Zij konden zelfs plaatsnemen in een
Apache en kregen uitleg over de bediening van het
toestel. Spoort dit relaas met de werkelijkheid? Dit kan
natuurlijk niet. Dat het zelfs ná de uitzending van
Undercover nog mogelijk was, bevestigt dat het nodig is
om extern onderzoek te laten doen naar de beveiliging
van militaire objecten. Daarom wil ik de volgende motie
indienen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de minister van Defensie zijn eigen
beveiligingsautoriteit heeft verzocht de beveiliging van
militaire bases te onderzoeken;

van mening dat het goed zou zijn als er daarnaast extern
onderzoek plaatsvindt;

overwegende dat de Algemene Rekenkamer in 2004 de
beveiliging van militaire objecten onderzocht heeft en dit
in 2005 herhaald werd;

besluit, de Algemene Rekenkamer te verzoeken de
beveiliging van militaire terreinen nogmaals te onderzoe-
ken,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Van Velzen, Pechtold, Halsema en Brinkman. Naar mij
blijkt, wordt de indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 22 (31700-X).

De heer Boekestijn (VVD): Wat is de meerwaarde van
deze motie? Wij weten dat het niet goed is geregeld. Wij
weten dat de minister gewoon maatregelen moet nemen.

De voorzitter: Ik vond het heel helder.

Mevrouw Van Velzen (SP): De meerwaarde van deze
motie is dat de Algemene Rekenkamer eerder onderzoek
heeft gedaan naar de beveiliging van militaire objecten.
De Algemene Rekenkamer kan die goed doorlichten en
zijn onderzoek heeft ook resultaat bij het ministerie van
Defensie. Het ministerie stelt voor om dat onderzoek te
laten doen door zijn eigen beveiligingsautoriteit. Dat is
dan een slager die eigen vlees keurt en die eerder niet
heeft geconstateerd dat er een probleem was. Ik heb
daarin niet zoveel vertrouwen.

©

Mevrouw Diks (GroenLinks): Voorzitter. De uitzending
van Undercover was schokkend. Wij hebben daar in het
AO aandacht voor gevraagd. Wij hebben heel snel
antwoord gekregen op onze schriftelijke vragen,
waarvoor dank. In het AO heeft de minister ook
toegezegd dat in januari de uitkomsten van een
onderzoek zullen komen. Daar hebben wij onze hoop op
gevestigd. Wij geven de minister de gelegenheid om dat
onderzoek nogmaals op zich te nemen en wij willen de
volgende motie indienen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de beveiliging van militaire objecten
door het ministerie van Defensie te veel te wensen
overlaat;

van mening dat zelfs na het alarmerende rapport van de
Algemene Rekenkamer uit 2005 te weinig verbeteringen
in de beveiliging zijn doorgevoerd;

constaterende dat er sinds de oorlogen in Irak en
Afghanistan verhoogde terreurdreiging is in Nederland;

verzoekt de regering, een verhoogd beveiligingsniveau
voor de categorieën 1 en 2 op militaire bases te
handhaven, totdat de regels voor de beveiliging van
militaire bases goed worden nageleefd,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Diks. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 23 (31700-X).
De volgende op de sprekerslijst is mevrouw Eijsink,

maar ik begrijp dat zij er voor de gezelligheid bij staat!
Dat is ook goed.

©

Minister Van Middelkoop: Voorzitter. Mevrouw Van
Velzen zal het wellicht willen billijken dat ik niet alle
details van de door haar nieuw aangevoerde casus
Gilze-Rijen ga opvoeren. Het is voor mij wel aanleiding
om te herinneren aan een uitspraak die ik heb gedaan
tijdens het algemeen overleg, namelijk dat het nooit
mogelijk zal zijn om 100% garantie te geven op veiligheid

Voorzitter
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